

ERRATA DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO Nº 21/2018

O Município de Catanduvas, por intermédio de seu Pregoeiro, declara que por um equívoco o Termo de Homologação do Pregão Presencial nº 21/2018 publicado no Diário Oficial Eletrônico na data de 22 de maio de 2018, bem como na edição nº 1511, de 23 de maio de 2018 do Diário Oficial dos Municípios do Paraná, está com a data errada, sendo assim:

ONDE SE LÊ:

DATA: 10 de maio de 2018.

LEIA-SE

DATA: 22 de maio de 2018

Ratificam-se os demais dispositivos.



RAFAEL PISTORI
PREGOEIRO